
第２０回 レギュラトリーサイエンス学会 理事会 議事録 

 

 

 令和４年９月１０日１２時２０分、東京都千代田区一ツ橋 2-1-2 の一橋大学一橋講堂会

議室において、WEBシステムも併用して、理事会を開催した。 

 

出席者 

理事：会場 10 名 

   石井明子、梅津光生、久芳明、近藤昌夫、豊島聰、中村健一、成川衛、橋田充、 

柳澤 学、渡邊伸一 

理事：WEB 2名 

岡田潔、川北晃司 

監事：会場 2名 

笠貫宏、山本圭一 

 

事務局担当会員が仮に議長として、開会を宣言し、WEBシステムによって出席者の音声

と映像が即時に他の出席者に伝わり、適時的確な意見表明が互いにできる仕組みになって

いることを会場及びWEB参加の理事全員で確認したうえで、次のとおり定足数に達する理

事の出席があったので、本理事会は適法に成立した旨を告げた。 

理事総数 ２０名 

出席理事 １２名 

 

一 決議事項 

 

第１号議案 代表理事選任の件 

議長が、当法人の代表理事を選任したい旨を述べ、理事に自薦又は他薦を諮ったと

ころ、出席理事の中から、下記の橋田充理事の推薦があったので、その賛否を問うた

ところ、満場一致をもってこれを承認可決した。なお、被選任者は、その就任を承諾

した。 

代表理事 橋田充 

代表理事に選任された橋田充が議長席につき、以下の議案を討議した。 

 

第２号議案  代表理事に事故あるとき又はかけたときにおける理事の指名の件 

議長は、定款第27 条第3 項の規定に基づき、理事の指名について諮ったところ、 

全員一致により、理事渡邉裕司とすることに可決確定した。 

 

第３号議案 運営担当理事及び編集担当理事並びに事務局担当の選任の件 

議長は、運営担当理事に近藤昌夫及び渡邊伸一を、編集担当理事に石井明子を、それ

ぞれ選任したい旨を諮ったところ、全員一致によりこれを承認し、可決確定した。 

また、事務局担当については、引き続き、小林江梨子（千葉大）、齋藤充生（JAPIC） 

鹿野真弓（東京理科大）、中垣俊郎（RS 財団）、林憲一（京都府立医大）、益山光一

（東京薬科大）、松田 勉（興和）及び宮崎生子（昭和薬科大）を選任したい旨を諮っ

たところ、全員一致によりこれを承認し、可決確定した。 

、 

 以上をもって本日の議事が終了したので、議長は１２時４５分閉会を宣言した。 



 

 以上の決議を明確にするため、本議事録を作成し、出席した理事及び監事が記名押印する。 

 

 

令和４年９月１０日 

 

一般社団法人レギュラトリーサイエンス学会 

 

代表理事 橋田 充  印 

  

 

理事 石井明子 印   理事 岡田潔 印   理事 梅津光生 印 

 

 

理事 川北晃司 印   理事 久芳明 印   理事 近藤昌夫 印 

 

 

理事 豊島聰 印    理事 中村健一 印  理事 成川衛 印 

 

 

理事 柳澤学 印    理事 渡邊伸一 印 

 

 

監事 笠貫宏 印    監事 山本圭一 印 


